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תרגיל מס. 2  בקורס:  "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה
1. מצא וקטור חוצה זווית בין שני וקטורים  
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2. מצא וקטור 
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 המקביל לוקטור  
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, אם ידוע ש-  
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3. בדוק כי הוקטור  
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 מאונך לוקטור 
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4. חשב את הוקטורים: 
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9

,

8

,

7

(

))

6

,

5

,

4

(

)

3

,

2

,

1

((

´

´

, 
[image: image9.wmf]))
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 ואשר שאכן קיבלת  תוצאות שונות.

5. מצא את שטח המשולש שקודקודיו הם: C(4,6,2); B(1,1,1); A(2,6,-1)
6. חשב את המכפלה המעורבת 
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5

,

2

,

1

(

),

2

,

4

,

3

(

),

4

,

2

,

1

(

-

=

-

=

-

=

w

v

u

.
[image: image12.png]WowRN MmN NN - A(2.6.-1). B(LLI).C(4.6.2) D1 YTPTIPY ¥9wn ROV RINNSD 7
(MR 21.2730) BC ¥9¥ 5y A TpTipn 119 Ier AM

M B




[image: image13.bmp]
בהצלחה!        













[image: image14.jpg]_1159894021.unknown

_1159894435.unknown

_1159894789.unknown

_1159894790.unknown

_1159894471.unknown

_1159894409.unknown

_1151351810.unknown

_1159894004.unknown

_1151351464.unknown

_1151351751.unknown

_1151351435.unknown

